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HAms: Cepreit
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/10838/answer/10839




YBaxaemruii Cepreit! 910 He Tak. [TopaxkeHue (Kakoe?) ceMeHHOT0 OyropkKa He Blle4eT 3a co0oM
CHUXKEeHWe TOTeHINH. [[7I1 0CMOTpa CEMEeHHOT0 OyropKa MPUMEHSIEeTCS YPETPOIUCTOCKOIUS

(MHCTpPYMEHTaIbHBEI OCMOTD BHYTPEHHE! ITOBEPXHOCTH MOYEUCIIYCKAaTeIbHOT0 KaHajla U MO4Y€eBOro
ny3elps). Yoayu!



